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Актора Джеймса Генді вбили в Лос-
Анджелесі - це зробив син його коханки
Голлівудський актор Джеймс Генді загинув від ножового поранення у
Тарзані

Ліна Кіндратюк
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Актора з "Топ Ган: Маверік" вбили в Лос-Анджелесі. Фото: Getty Images

Голлівудський актор Джеймс Генді, відомий глядачам за фільмами
"Топ Ган: Маверік" та "Джуманджі", загинув від удару ножем у
власному дворі в Лос-Анджелесі. Генді було 81 рік, і він
залишався активним актором аж до кінця кар'єри. Підозрюваного у
вбивстві затримали майже одразу - він сам викликав поліцейських.

Генді зіграв бармена у "Топ Ган: Маверік" та з'являвся у десятках
телесеріалів. Його вбили в середу, 3 червня, у районі Тарзана в
Лос-Анджелесі. Як повідомляє Variety, 3 червня близько 9:30 ранку
патрульні Західної долини отримали виклик на вулицю Ервін. На
місці вони виявили 81-річного Генді без свідомості на подвір'ї -
він мав ножове поранення в груди.

Потерпілого доправили до лікарні, де медики констатували смерть.
Підозрюваний сам зупинив поліцейських, що прибували на виклик, і
заявив, що саме він є тим, кого вони шукають.

Підозрюваним виявився 44-річний Майкл Гледхілл. Його заарештували
і помістили до в'язниці Ван-Найс за звинуваченням у вбивстві.
Застава склала 2 мільйони доларів. З'ясувалося, що на момент
скоєння нападу він проживав разом із матір'ю, яка зустрічалася з
актором.

Представниця Генді Пем Елліс-Евенас підтвердила загибель свого
клієнта. Як заявила агентка актора:

"З великим сумом можу підтвердити, що чоловік, на якого напали
і якого вбили в середу в Тарзані, - це актор Джеймс Генді."

Зловмисник, який телефонував на 911, сказав диспетчеру: "Я син
людський. Я щойно вбив людину". Ім'я подруги Генді влада не
розкриває. Мотив нападу та подробиці біографії Гледхілла наразі
залишаються невідомими.

Хто такий Джеймс Генді - що залишив актор у
кіно

Окрім ролі бармена Джиммі у "Топ Ган: Маверік" 2022 року, Генді
зіграв лікаря, який лікував Г'ю Джекмена у "Логані", та
екстерміnatora у "Джуманджі" 1995 року. Серед його фільмів також
- "Аракнофобія", "Ракетна людина", "Вирок" та "К-9". На
телебаченні він виконував роль Артура Девліна у восьми епізодах
серіалу "Alias" і мав постійні ролі у "Мелроуз Плейс" та "NYPD
Blue".

Окрім повнометражного кіно, Генді мав широку фільмографію на
телебаченні - він часто з'являвся у популярних американських
серіалах, процедуралах та кримінальних драмах. Завдяки своїй
зовнішності та харизмі актор найчастіше втілював на екрані
серйозних персонажів - правоохоронців, детективів, військових. За
даними IMDb, Джеймс Генді зіграв щонайменше 150 ролей у серіалах
та кіно.

Детективи вважають, що "це поодинокий інцидент і, схоже, жодної
небезпеки для громадськості наразі немає". Справа передана до
слідчого відділу з розслідування вбивств поліції Лос-Анджелеса.

Голлівуд знову в жалобі - трагедії, що
забрали зірок

Смерть Генді - не перша втрата для Голлівуду за останній час.
Актор Вел Кілмер, відомий своїми ролями у фільмах "Бетмен
назавжди" та "The Doors", помер Вел Кілмер від пневмонії у віці
65 років. Кілмер пішов з життя 1 квітня минулого року ввечері в
Лос-Анджелесі в оточенні родини та друзів. У 2014 році у нього
діагностували рак горла, але актор одужав після хіміотерапії та
операції на трахеї.

Голлівуд також нещодавно попрощався з актором Джеймсом Маккеффрі,
відомим голосом Макса Пейна, який пішов з життя у віці 65 років.
Він помер у передмісті Нью-Йорку після тривалої боротьби з раком.
Маккеффрі також знімався у серіалах "Секс і місто", "Врятуй мене"
та "Форс-мажори" - проєкті, де на початку кар'єри працювала Меган
Маркл.
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